

心中有话向党说

■成文腾 蒸水小学四(3)班

我是一名小学生，也是一名光荣的少先队员！我的爷爷和爸爸都是优秀的共产党员，也许是从小受到他们的影响，我总是喜欢看革命战争片，尤其喜欢听爷爷讲他年少时在军队从医的光辉岁月，我渴望着自己快快长大，也能成为一名共产党员。

现在，每当我沐浴着平静而又灿烂的阳光，坐在宽敞明亮的教室享受着琅琅的读书声时，乘着温暖的春风翱翔在知识的海洋时，在学校宽阔的操场上放松奔跑时……回想着爷爷叙述的过往，我总是无比地庆幸和感恩，庆幸自己生活在和平安定的盛世，感恩先辈们的无私奉献。

一百年前的1921年，嘉兴南湖的红船上，革命火种在沉沉黑夜点燃，众望所归的历史选择点亮穿越迷雾的指路明灯，让中国革命有了正确的前进方向。

探寻革命的道路上遍地荆棘，千千万万党的优秀儿女不惜抛头颅洒热血，献上了他们宝贵而年轻的生命。革命先驱，慷慨赴义的李大钊；忠肝义胆，以身报国的杨靖宇；

无惧铡刀，英勇就义的刘胡兰；意志坚定，宁死不屈的赵一曼；严守纪律，烈火永生的邱少云；舍身为国，勇炸碉堡的董存瑞……在那洒满鲜血的道路上，无数的先烈前赴后继才赢得了国家的独立和民族的解放。新中国成立后，在中国共产党的正确领导下，中国发生了翻天覆地的变化，涌现了一批又一批一心为民的人民公仆：焦裕禄、孔繁森、牛玉儒、任长霞、郑培民、廖俊波……他们用自己的实际行动证明了共产党人的信仰。

沧海桑田，神州巨变，穿越血与火的历史烟云，饱受风雨考验，方成就今日辉煌。如今，南极上空早已飘扬着我们的五星红旗，大洋上出现了我们强大的舰队，神舟飞船带着刚强的气势冲向了太空……

今天我庄严地凝望着五星红旗，高唱着《我们是共产主义接班人》，心潮澎湃。爸爸说：“我们的血管里奔腾着革命先辈的鲜血，我们的胸膛里燃烧着对祖国的热爱，我们要努力学习，为建设更加繁荣的祖国做好准备。”

指导老师：黄美玲

踏 青

■莫昕语 兴华小学六(2)班

不知不觉，春天悄悄地来到我们身边。暖柔柔的春风吹呀吹，吹醒了大地，吹绿了小草，吹黄了迎春花，吹化了河中的冰块。

我走进大自然，倾听春的脚步，感受春的呼吸，欣赏春的舞蹈。

踏上软绵绵的小草，一阵清爽的微风吹过，小草不由得在风中舞动着身体，好奇地睁开眼睛看外面的世界。我情不自禁地伸手去抚摸着它们，它们的颜色是如此的翠色欲滴，这新鲜的绿肯定是最美的颜料！

随着几声虫鸣，我隐隐约约看到前方有几朵散发着迷人香味的迎春花，啊！这小小的花瓣就像黄

色的小花伞，伴着黄色灿烂的笑容，真叫人喜欢；看那一朵朵洁白的玉兰花，像一只只洁白无瑕的玉铃在风中摇晃，侧耳倾听好像那清脆的铃声在风中传来；还有那桃花，有粉红的，有玫红的，有殷红的……香味也有不同，或浓或淡，淡的使人的心旷神怡，浓的沁人心脾！离桃树不远的一旁，还有一洼水，微风轻轻拂过，水面荡起了一圈圈涟漪，小鸟叽叽喳喳的，在水洼上照镜子欣赏自己！

春天来了，春天是如此的美丽，我多么想把它摘下来收藏；但不行，因为我不忍心把这么美的景象破坏了，真正爱春的人，应该对他们百般呵护。

指导老师：乃桂花

游园会

■王铂涵 幸福路小学四(5)班

一连下了好几天的雨，老天爷好像知道我们要参加小记者活动似的，今天居然放晴了。我们跟随老师开始了小记者之旅——游玫瑰园。

大巴车缓缓开始行驶。途中，刘老师带着我们玩起了脑筋急转弯的游戏，本来还晕车的我好像忘记了自己晕车，跟着老师同学们玩起了游戏，一路上我们有说有笑，不知不觉就到达了目的地。

一进门，第一个进入我眼帘的就是一个悬空的大茶壶。水从茶壶口源源不断地往下流，同学们都感到奇怪：“这个大茶壶悬在空中，没有支撑，怎么不掉下来？”老师为我们揭开了这个谜团：原来壶口有一根支柱，其实流水就是这根支柱的掩饰。当水流很快的时候，我们就看不到这根支柱的存在，这茶壶就像悬空一样。我真佩服设计师的独具匠心。

接着我们来到了玫瑰园，从远处看就像一片花的海洋，又像一块五颜六色的地毡。放眼望去，一片绿色中，各种颜色的玫瑰竞相开放，美不胜收。一阵清风吹过，好像在对我们不停地说：“欢迎来到金甲岭”。

走上前去，每一个花朵儿约有碗口大，花瓣层层叠叠，包围花蕊，它们迎风徐徐摆动，就像美丽的少女在舞蹈。我凑近一闻，阵阵清香扑鼻而来，使人心旷神怡。它的茎细长而坚固，长满利剑似的刺，让人望而生畏，所以人们常说“带刺的玫瑰”。它的茎上还长着一片片叶子，肥厚浓绿，新长出的叶子是嫩黄色的，叶子边沿像锯齿一般，中间有

一条细细的水沟，上面还长着一条条细花纹。不是亲眼所见，还真感受不到它的美呢！

这时，我们看到了前面驶来一列小火车，它跟一般的火车比较，就是小点。我们纷纷买了车票，上了小火车。坐在小火车上置身在花的海洋，感受到游赏的美妙，闭上眼睛深吸一口气，哇，简直要醉了。

半天的游玩很快就结束了，徜徉于花海，寄情于山水，啊，多么快乐的小记者之旅。

指导老师：刘洪英



这儿真美

■李源皓 光明路小学四(1)班

我们学校的中心花园真美啊！花园中间是一个明亮水池，水池里有一座假山，山上有两座亭子，弯弯的小路直达山顶。水池四周有各种各样的花坛，种着许多花草树木。

春天，当小树苗刚刚吐出嫩芽，星星点点时，有些树已绿满枝头。月季五彩缤纷，樱花粉嫩嫩的，竹子们冒出笋芽儿……

夏天，树木枝繁叶茂，花园里的植物绿油油的。月季花开得更多了，引来蜜蜂、蝴蝶在花间飞舞。葡萄架上绿叶密密层层的，阳光从叶间落下，留下斑驳

的影子。绿荫下同学们在散步，葡萄架上慢慢地结出绿色的葡萄。

秋天，桂花飘香，竹子变黄了，各色雏菊竞相开放。臭皮柑树上结了绿色的果子，到了秋末，慢慢地变黄了。

冬天，柏树、棕榈、铁树、桂花树的叶子依然翠绿。臭皮柑树的果子又大又黄，成熟的果子落了下来，同学们捡起来很想尝一尝。

中心花园一年四季都很美丽，我喜欢中心花园。

指导老师：廖兰